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MATEMATIKA

4. évfolyamos tanulok szamara
2. fordulo

Bekiildési hataridé: 2012. november 29-i postai bélyegzo

Ossz.pontszam: | 40p |

Iskola hosszu bélyegzdje:

Az 6sszes feladat megolddsdt csak indokldssal fogadjuk el, legyenek rajta a lapon a szamoldsok is!

1. Milyen nap lesz 4 nappal tegnap utan, ha holnap elétt 3 nappal szerda volt?

| 4p |

2. Van haromféle szinii golyonk. Kékbdol és sargabol 28, kékbdal és lilabol 44, sargabdl és lilabol 54 darab van?
a) Mennyi a golyoink szamanak kétszerese?
b) Hany golyonk van 6sszesen?
€) Hany darab lila golyonk van?
d) Hany darab kék golyonk van?

e) Hany darab sarga golyonk van?

| 5p |

3. Négyzet alaku kertiink bekeritéséhez 80 m drot kell. Mennyi drétra van sziiksége a szomszédnak, ha Kertjének
egyik oldala olyan hosszi, mint a mienk, és a masik oldala pedig 7 méterrel hoszabb?
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4. 1Trd be a biivos négyzet hianyzé szamait! A négyzet minden soraban, oszlopiban és atléiban ugyanannyi kell

legyen a szamok osszege. ird a vonalra ezt a szamot!

204

238

272

225

| 6p |

5. Volt idé, amikor az emberek nem pénzért vasaroltak, hanem cseréltek. Ebben az idében, a piacon

2 pulykaért 4 tyukot adtak.

1 birkaért pedig 4 tyukot és 1 pulykat adtak.

a) Hany pulykara cseréltek egy birkat? .....................

b) Hany tyukra lehetett cserélni egy birkat? .....................

¢) Hany pulykat adtak 6 tytkért? ..................
d) Melyik volt a legdragabb a fentiek KOziil? .........ccceevveveveiennnnne.

e) Melyik aru érte a legkevesebbet a fentiek koziil? ..........ccooceeiiiiieene

6. Aziskolai LEGO épit6 versenyen Bence, Tomi és Maté érték el az elsé harom helyezést.
Egyikiik autot, a masik hazat, a harmadik repiilot készitett.

Az dllitasok alapjan dllapitsd meg, hogy ki mit épitett, és hanyadik helyezett lett!

* Bence nem aut6t és nem hazat épitett.

* A repiildt épitd versenyzd harmadik helyezett lett.

* Tomi nem hazat épitett.

* Nem az autot épitd versenyzd nyerte a versenyt.

frd le ki mit épitett, és hanyadik helyezést ért el!

auto haz
a) A versenyz0 heve: ...

b) A versenyz0 helyezése: ...........

6p |
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7. Sari ezekbdl a szamokbdl rakott ki kétjegyii szamokat:
1;3;4;5;8;9
a) El6szor ezt a szamot rakta ki: 49. Felcserélte a szamokat: 94.
Mennyivel nagyobb a méasodik szam az elsénél? ..............
b) Sari ujabb kétjegyli szamot rakott ki. 3A. Felcserélte a szamokat: A3, igy 18-cal nagyobb
szamot kapott.
Melyik szamjegy allt a A helyén? ..............
¢) A kovetkezo kirakasnal a szamjegyek felcserélésével 63-mal kisebb szamot kapott Sari.
ol és 1o
Melyik szamjegy allt a o helyén? ..............
d) A negyedik szam kirakasa utan is felcserélte a szamjegyeket, és 6sszeadta a két kétjegyt
szamot. A szamok 0sszege 77.

Melyik két szamot rakta ki Sari? ........... ..o

5p

8. Négy gyerek osszehasonlitotta a silyat. Ezeket allapitottak meg:
* Reni kénnyebb, mint Lilla.
» Marti nehezebb Esztinél.
« Lilla nehezebb, mint Eszti.
* Reni nehezebb Martinal.

a) Rajzolj nyilakat a lanyok kézé, ugy hogy a nyil a nehezebb lany felé mutasson!
Reni Marti
Lilla Eszti

Ki a legnehezebb a lanyok koziil? ...........................

op




